Praneškite apie korupciją
                      Kazlų Rūdos savivaldybės visuomenės sveikatos biuras yra suinteresuotas, kad teikiant sveikatinimo paslaugas nebūtų korupcijos apraiškų (kyšininkavimo, tarpininko kyšininkavimo, papirkimo, piktnaudžiavimo tarnybine padėtimi, tarnybos pareigų neatlikimo, ir kitų korupcinio pobūdžio nusikalstamų veikų, kai tokių veikų padarymu siekiama ar reikalaujama kyšio, papirkimo arba nuslėpti, užmaskuoti kyšininkavimą ar papirkimą).
                 Apie galimas korupcinio pobūdžio nusikalstamas veikas ar kitas tapataus pobūdžio teisės pažeidimus galite raštu informuoti Kazlų Rūdos savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktorę. Ant voko ar rašto būtina nurodyti asmeniškai direktoriui, Kazlų Rūdos savivaldybės visuomenės sveikatos biuras,  Maironio g.28 A, Kazlų Rūda.
                 Kreipiantis raštu pageidautina nurodyti:
· vardą, pavardę;
· gyvenamosios vietos adresą (atsakymui pateikti);
· Įstaigos darbuotojo, kurio veiksmai skundžiami, vardą, pavardę, pareigas arba institucijos
pavadinimą;
· skundžiamus veiksmus, kuriais pasireiškia korupcinio pobūdžio nusikalstama veika, taip pat vietą, laiką, aplinkybes, asmenis, galinčius patvirtinti aplinkybes, ir kitas, Jūsų manymu, reikšmingas aplinkybes.
             Įstaigos pasitikėjimo telefonas: 8 64581340.
                 Visa gaunama informacija naudojama korupcijos prevencijos Kazlų Rūdos savivaldybės visuomenės sveikatos biure tikslais. Anonimiškumas ir visos informacijos konfidencialumas garantuojamas.
                
                 Taip pat apie korupcijos atvejį (-us) Kazlų Rūdos savivaldybės visuomenės sveikatos biure galima anonimiškai pranešti:
· LR Sveikatos apsaugos ministerijai raštu, nemokamu pasitikėjimo  telefonu 8 800 66004 arba el. paštu korupcija@sam.lt
· Specialiųjų tyrimų tarnybai (toliau – STT) raštu, visą parą veikiančiu „karštosios linijos“ telefonu Vilniuje (8 5) 266 3333 (taip pat ir poilsio dienomis), elektroniniu paštu pranesk@stt.lt, faksu (8 5) 266 3307 arba palikti pranešimą STT internetinėje svetainėje stt.lt. 
Asmenys, pageidaujantys tiesiogiai kreiptis į STT pareigūnus, priimami STT Administravimo valdybos Pareiškimų nagrinėjimo skyriuje esančiame Vilniuje, A. Jakšto g. 6 arba Tarnybos teritoriniuose padaliniuose: Kaune, Spaustuvininkų g. 7; Panevėžyje, Vasario 16-osios g. 22; Šiauliuose, Vilniaus g. 140; Klaipėdoje, Pilies g. 12A.
                 Atkreipiame dėmesį, kad Lietuvos Respublikos įstatymai draudžia šmeižti ar melagingai kaltinti kitą asmenį nusikaltimo padarymu. Už tokius veiksmus nustatyta baudžiamoji
atsakomybė Lietuvos Respublikos baudžiamojo kodekso 236 straipsnyje
[bookmark: _GoBack]                 Įstaigoje už korupcijos prevencijos ir kontrolės vykdymą atsakinga Visuomenės sveikatos priežiūros ir stebėsenos specialistė Agnė Barkauskaitė (Kazlų Rūdos savivaldybės visuomenės sveikatos biuras,  Maironio g.28 A, Kazlų Rūda; el. p. agne.barkauskaite@krvsb.lt ; tel. 862615132).
